Felvétei feladatok matematikabdl

1. feladatsor

1) Hozd egyszeriibb alakra az aldbbi kifejezéseket, vizsgald meg, hogy a
valtozok mely értékei mellett van értelmik!
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2) Peti nagymamaja 80 db palacsintat sitott. A palacsinték 35%-éba turot

toltott, 24 db palacsintaba kakadt, a tébbibe pedig lekvart.

a) Hany tards palacsinta készilt?

b) A palacsintédk hany szézaléka volt kakads?

c) A palacsintdk hany szazaléka volt lekvaros?

d) Milyen palacsintdbdl késziilt alegkevesebb?

e) Kiderllt, hogy a csaldd dsszesen 70 db palacsintat tud megenni. Hany
szazalékkal kevesebbet slisson a nagymama legkdzelebb, hogy ne
maradjon egy sem?

3) A nyolcadikosok a farsangi dekoréciéhoz egy négyzet alaku kartonbdl az
abran lathato6 sziirke alakzatot vagtak ki. A karton oldala 6 dm.
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a) Mekkora ahulladék (a fehér rész) tertilete?
b) Hany dm?aminta teriilete?
c) A karton hanyad része lett hulladék?

4) A szerel6k 155 méter hosszu Utvonalon vizvezeték csovet fektettek le nyolc

méteres és 6t méteres darabokbdl. Osszesen 25 darab csovet hasznéltak fel.
Hany db 8 m-es és hany db 5 m-es cs6 kellett ?
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5) A rombusz étléinak hossza 18 cm és 24 cm. Szamitsatok ki a keriiletét és a
terlletét!

6) Szerkessz ABC haromszoget, ha |[AB| = 6 cm, t.=5cm, v.=4 cm!

7) Mama pogacsat sitott, és egy Uzend levélben kérte gyermekeit, hogy
igazsagosan osztozzanak rajta. Anna elsoként ért haza, megette a pogacsak
harmadat, majd szakkdrre ment. Béla masodikként hazaérve megette a
talcan 1évé pogacsak harmadat, és edzésre sietett. Ezutan érkezett Cecil, aki
szintén csak a télcan 1évé pogacsak egyharmadét fogyasztotta el, igy 8
darabot hagyott.

a) Hany pogacsat evett meg Cecil ?

b) Hany pogécsat evett meg Béla?

c) Hany pogacsat sitétt a mama?

d) Az 6sszes pogacsanak hanyad részét ette meg Béla?

8) [Egy négyzet alapl hasab magassaga az alapél kétszerese.A haséb felszine
250 cn’. Mekkora a térfogata?
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2. feladatsor

Hozd egyszeriibb alakra az aldbbi kifejezéseket, vizsgdld meg, hogy a
valtozok mely értékei mellett van értelmik!
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A festékiizletben szinskala alapjan keverik a festékeket. Egy alkalommal
40% fehér, 25% kék és 35% sarga festékbdl zold szini festéket allitottak
€lo.

a) Hany liter kék festék szilkséges 16 liter zold festék elkészitéséhez?

b) Hany liter zold festék keverheté 8 liter fehér festék felhasznélésaval ?

Egy mésik alkalommal a fehér, a kék és a sarga festéket 9 : 6 : 5 ardnyban
keverték.

a) Hany szdzalék kék festéket tartalmaz ez a keverék?

b) Hany liter sargafesték van 32 liter ilyen aranyu keverékben?

Péter kerékparra gyiijt. Amikor mar megspérolta aranak 75 % - at, akkor
édesapjatdl megkapta a hianyzé dsszeg g -&, de még mindig hianyzott
1.000 korona. Mennyibe keril a kerékpar?

Egy egyenlészart haromszdg alapja 24 cm, széra 13 cm hosszu. Szamitsd
ki a haromszog terll etét!

A vizzel telt hordo témege 63 kg. Ha kiontjik aviz 70 %-a akkor a hordo
és a Vviz egytittes tomege 21 kg lesz. Szamitsd ki az Ures hordd és az eredeti
vizmennyiség tomegeét!

Az 1:500 000 méretaranyu térképen Kecskemét és Szeged tavolsaga 15 cm

hossz( szakasz.

a) Hany kilométerre van a két varos egymastdl égvonalban?

b) Ugyanezen a térképen hany cm-nek mérhet6 a Gyor-Budapest kdzotti
105 km-es tavolsag?

Szerkessz ABC haromszoget, ha |AB| = 6 cm, t.= 6 cm, t,= 5,1 cm!
Egy egyenes hasdb alapja szimmetrikus trapéz, amelynek pérhuzamos

oldalai 35 cm és 25 cm, szarai 13 cm hosszuak. Mekkora a hasdb felszine
és térfogata, ha magassaga 30 cm?
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